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Çorum Milletvekili

Sivil Havacılık Genel Müdürlüğünde (SHGM) memur olarak çalışmaya başlayan ve

kariyer basamaklarım hızla tırmanarak SHGM Genel Müdür Yardımcısı olan Bakanlığımzm

Bürokratı Oktay Erdağı’mn değeri milyonlarca dolar olan Ciner Havacılık’ı satın almasma

ilişkin haberler basında da yer almıştı. O süreçte iddiaları yalanlayan SHGM eski Genel

Müdür Yardımcısı Oktay ErdağTmn önce San And San Havacılık’a satışı gerçekleştirilen

Ciner Havacıhk’ı bu şirket üzerinden satm aldığı ve sonrasmda şirketin ismini Go Jet

Aviation Havacılık A.Ş değiştirdiği ortaya çıkmıştı. —

İstanbul BoğazTnda alçak uçuş yapmak yasak olmasına rağmen yakın bir süre önce

ünlü bir ismin sosyal medya hesabından da paylaştığı üzere GoJet’e ait uçağın İstanbul
Boğazı üzerinde oldukça alçak uçuş yaptığı görülmüştür.

Önceki süreçte basma yansıyan ve kamuoyunun gündemini meşgul eden Oktay

ErdağTya ait GoJet’e ait uçağın boğaz üzerinde rahatça alçak uçuş gerçekleştirmesi bu eski

bürokratın korunduğu iddialarının ortaya atılmasına neden olmuştur.

Bu doğrultuda;

1 - GoJet firmasma ait uçağın İstanbul BoğazTndan yaptığı ve ünlü bir ismin sosyal

medyasından da yayınladığı bu alçak uçuşa ilişkin SHGM tarafmdan herhanği bir ceza

kesilmiş midir? Kesildiyse ne kadar tutarda ceza kesilmiştir?

2- GoJet isimli şirket ve şirketin tüm hisselerine sahip olan yöneticisi Oktay Erdağı

hakkmda şimdiye kadar bir inceleme veya soruşturma yapılmış mıdır?
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SHGM eski yöneticisi bu ismin ve şirketinin Bakanlık tarafından korunup, kollandığı

iddiaları doğru mudur?

3-

Oktay Erdağı isimli kişinin havacılıkla ilgili yöneticilik görevi iptal edilmiş midir?

Hakkmdaki onca iddiaya rağmen bu kişiye yöneticilik onayı verilmesinin özel bir
nedeni var mıdır?

4-

GoJet isimli havacılık şirketinin sıklıkla el değiştirdiği ve paravan şirket olarak

kullamidığı iddiaları doğru mudur?

5-

GoJet isimli şirket kaç kez el değiştirmiştir ve şu anki sahibi ve yöneticisi kimdir?6-


